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«Поможем зайцу найти друзей»
Цель. Продолжать закреплять умение детей рисовать животных способом тычка. Закреплять знания детей о зайцах. Развивать чувство доброты, желание помочь брать​ям меньшим. Прививать любовь к стихам.

Материал. Лист голубой бумаги с карандашным контуром зайца, гуашь белого цве​та, черный карандаш, жесткая кисточка, образцы и иллюстрации.

Ход занятия.

Воспитатель: «В воскресенье я гуляла по лесу. Там у меня произошла интересная встреча. А с кем — догадайтесь сами».

Он сквозь чащу быстро скачет.

И себя надежно прячет

От сторонних глаз пытливых.

Он так быстро, торопливо

Утром рано — спозаранку —

Выбегает на полянку.

То не волк и не лисица,

И не быстрая куница.

Ну, попробуй, угадай-ка?

Ну, конечно, это... (зайка).

Г. Утробин
Детям показывается рисунок бегущего зайца.

· Вот он, посмотрите на него внимательно. Что он делает? (Бежит, скачет, убег и др.)
· Как вы думаете, куда он так мчится со всех ног? (Ответы детей.)
· А мне он сказал, куда он так быстро бежит. Оказывается, он искал себе друга.  Ему хотелось поиграть, побегать. Но то ли зайцы спали в своих норах, то ли их мало было в этом лесу. Так и не нашел заяц себе друзей. Я подумала, что мы можем помочь. Давайте нарисуем для него зайцев, а в следующий выходной я отнесу ему ваши рисунки.

Дети рассматривают рисунок, обводят пальцем по линии всего контура зайца, выполняют упражнение-разминку с кисточкой. Набрав жесткой кисточкой белую гуашь начинают рисовать тычками по линии контура, начиная с головы (слева направо),  а потом внутри контура.

Физкультурная минутка: «Заячий концерт».

	Воспитатель
	Дети

	Зайцев целая ватага

Вдоль по краешку оврага

Развлекают всех прыжками.

Прыг-скок, прыг-скок. 
В барабаны ловко бьют 
Тра-та-та, тра-та-та. 
А потом, так театрально, 
В тарелки музыкальные 
Ударили: дзинь-ля-ля, 
От души всех веселя.

Г. Утробин


	Прыжки друг за другом на двух ногах

Ладонями имитируют игру на барабане

Имитируют игру на тарелках




Гуашь высохла, можно рисовать глаза, нос, усы, а маленькими тычками пушистые снежинки.

Воспитатель благодарит детей за помощь. Говорит, что зайцы получились веселые, быстрые, ловкие. Спрашивает: «Для чего зайцу нужны быстрые ноги? » (Ответы)
Можно прочитать им стихотворение (а можно предварительно дать кому-нибудь из детей выучить его).

В лесу недолго до беды, 
Но заяц — не простак.

Умеет запутывать следы — Вот так.

Туда, сюда петляет след,

Вперед, назад и вбок.

Где заяц был, там зайца нет —

Прыг-скок.  В. Берестов
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